

中国体彩报

2017年11月27日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
丁酉年十月初十 总第1183期 刊号:CN11-0097



“春苗行动”重庆张榜 “快乐操场”辽宁收官

体彩品牌助学活动再掀高潮

“公益体彩,快乐操场”和“体彩助训,春苗行动”都是连办多年的体彩品牌助学活动。随着辽宁体彩快乐操场活动今年最后一站的进行,以及重庆体彩公布2017年度春苗行动受助学生名单,体彩品牌助学活动再掀高潮。 > 相关报道见 A2版

12注655万+1注1048万 奖池41.95亿

大乐透单期筹集公益金8089万

11月25日,体彩大乐透第17138期开奖。当期全国销量2.24亿,筹集公益金8089万。一等奖13注,单注655万,出自江苏、福建(10注)、湖南、广东;其中,广东中奖者采用追加投注,兼中393万追加奖金,总揽头奖1048万。奖池41.95亿。 > 相关报道见 A2版



超级大乐透 第17138期

开奖日期:2017-11-25
本期销量:224706665元
开奖结果:04 07 09 20 25 + 02 11

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	13注	6550178元	85152314元
二等奖	69注	144104元	9943176元
三等奖	855注	4298元	3674790元
四等奖	35364注	200元	7072800元
五等奖	651483注	10元	6514830元
六等奖	6025662注	5元	30128310元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	3930106元	3930106元
二等奖	18注	86462元	1556316元
三等奖	309注	2578元	796602元
四等奖	13085注	100元	1308500元
五等奖	239140注	5元	1195700元

奖池:4195563190.17元

排列3

第17322期 开奖日期:2017-11-25
本期投注总额:13726288元
开奖结果:1 7 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4200注	4368000元
组选6	8205注	1419465元

第17321期 开奖日期:2017-11-24
本期投注总额:14495856元
开奖结果:4 3 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3327注	3460080元
组选6	11599注	2006627元

第17320期 开奖日期:2017-11-23
本期投注总额:13808540元
开奖结果:0 3 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2389注	2484560元
组选6	5096注	881608元

排列5

第17322期 开奖日期:2017-11-25
本期投注总额:9418768元
开奖结果:1 7 3 8 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	40注	4000000元

第17321期 开奖日期:2017-11-24
本期投注总额:10656442元
开奖结果:4 3 5 0 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	28注	2800000元

第17320期 开奖日期:2017-11-23
本期投注总额:9769064元
开奖结果:0 3 6 3 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	15注	1500000元



书香传情 体彩圆梦

关爱下一代成长,关心祖国未来发展,是中国体育彩票始终致力公益方向。书香传情,体彩圆梦——“体彩爱心书屋”为孩子们送去灿烂的笑容。

彩市新语

体彩助学呈现“三结合”态势

■戴新

截至2017年6月30日,体彩彩票全国统一发行20余年累计销售13316亿,筹集公益金3592亿。20多年来,体彩彩票年度公益金筹集总额从1994至1995年的2.25亿增至2016年的448亿,公益贡献取得飞跃式进展。

体彩彩票公益金被广泛用于社会公益事业和体育事业。关爱青少年发展,致力助学育人,是体彩彩票开展公益活动中的重要内容。近年来,体彩彩

票逐渐打造出一些在广受业界好评的品牌助学活动和项目,为助推教育事业均衡发展趟出了一条“体彩之路”。在以“公益体彩,快乐操场”、重庆“体彩助训,春苗行动”为代表的一系列体彩品牌助学活动中,“三结合”态势正在显现。

一是助学活动与体育元素相结合。以体育为抓手开展公益助学活动,对于体彩彩票来说是再适合不过的切入点。在全国推出6年的“公益体彩,快乐操场”活动,在重庆推出10年的“体彩助

训,春苗行动”,都把对受助学子的关爱转化到了“体育”这一关乎下一代身心健康的“礼物”上。

二是全国品牌与地方品牌相结合。快乐操场活动是全国性助学项目,春苗行动是地方性助学项目,前者还是我国彩票公益活动“从地方走向全国”(最初由河北省体彩中心发起,后被国家体彩中心推广到全国)的一个典范。公益助学,全国联动,正在体彩圈内变成一种“潮流”。

三是款物资助与传道授业相结合。体彩品牌公益助学活动

不仅仅只为受助学校和学生捐赠体育器材、用品和助学金,还为受助者送去“体育的方法”和“体育的精神”——邀请体育明星现场授课,正在成为快乐操场活动的“保留曲目”,而春苗行动更是培养出了梁曦匀、汤传波、明新悦等拳击、游泳项目的少年全国冠军。

未来强则中国强,体育强则中国强。在全社会聚焦体育惠民工程的背景下,体彩品牌公益助学活动如何深入开展,具有体彩特色的公益之路如何深耕细作,将备受期待,潜能无限。



中国体育彩票 客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077
虚假新闻、有偿新闻举报邮箱:zgqcb@sina.com
本版编辑:戴新 / 版式:袁海广